

拿起画笔 投入抗疫,传递爱和生命的力量

“战疫情 颂勇士”,黄公望高中在行动



《战疫》陈诚杰



《天使》林巍



《战疫》杨柳老师

作品阐述:

这是一场没有硝烟的战争。医务工作者冲锋在第一线,战斗在最前沿,用医术和仁心、坚守和奉献,构筑起坚固生命防线。致敬战疫一线白衣战士!



黄公望高中
官方微信号

庚子年初,有一种赞誉叫逆行。面对突如其来新冠肺炎疫情,数以万计的医护人员、人民警察、党员先锋、基层干部……挺身而出、冲锋在前、迎难而上,坚守岗位、日夜奋战,用生命守护生命,他们是“最美逆行者”,是最可敬、最可爱的一群人。

不能到抗疫前线去,那就拿起画笔,画那些最可爱的、最美的逆行者。近日,杭州黄公望高中的师生们感动于这些“逆行者”的无私无畏,启动了“战疫情 颂勇士”绘画主题创作活动,用手中的画笔描绘他们忙碌的身影,传递大爱和生命的力量。

作为一所全部招收美术生的特色普高,黄公望高中的这次活动激发了全体美术师生空前的创作热情。从发起活动、明确方向、寻找素材、着手描绘、审核定稿,到作品完成……仅一周时间,精彩的作品层出不穷。师生们从这次抗击疫情中触发感动、汲取力量、萌发灵感,又将其化为笔下的深情和祝福。

今天,本报特选登黄公望高中师生作品,致敬一线英雄!



《英雄逆行》刘佳欣



《带来光明的斗士》薛晨涛老师

作品阐述:

逆行的“光明战士”用无私和无畏,在黑暗中守护着我们的光明,让我们看到,胜利的曙光就在前方。



《英雄》杨思琪



《守护》冯雅露老师

作品阐述:

面对疫情,他们辞别亲人,冲向一线,做和时间赛跑的“最美逆行者”,用自己的方式守护群众平安健康。



《必胜》杨雨彤